

Оперативно-профилактическое мероприятие

"Нетрезвый водитель"



За минувшую неделю инспекторы ДПС Хакасии отстранили от управления 224 водителя, грубо нарушивших ПДД. В период проведения мероприятия выявлено 159 нетрезвых водителей, 21 из которых "повторники". Еще 65 лиц находились за рулем, не имея права управления транспортными средствами либо лишенные такого права. 87 транспортных средств помещены на стоянки временно задержанных транспортных средств.

На территории Усть-Абаканского района при проведении оперативно-профилактического мероприятия "Нетрезвый водитель" отстранены от управления 13 водителей. Выявлено 5 водителей с признаками опьянения, 8 не имеющих права управления либо лишённые такового. 6 транспортных средств помещены на стоянки временно задержанных транспортных средств.

Рейдовые мероприятия и сплошные проверки водителей на территории региона продолжаются.

С начала года сотрудники ГИБДД Хакасии отстранили от управления 1024 водителя, задержанных за рулем в состоянии опьянения и еще 145 человек, в действиях которых усматриваются признаки состава преступления по ст. 264.1 УК РФ, т.е. повторность управления в нетрезвом виде. Количество выявленных нетрезвых водителей увеличилось в сравнении с аналогичным периодом прошлого года практически на 4 процента.